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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Сексуальна освіта в умовах інформатизації суспільства»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: pifa.ua.
Спікер(ка) - Куковинець Дар’я Олександрівна, молодша наукова співробітниця відділу дослідження проблем
кримінального права НДІ ВПЗ ім. академіка В. В. Сташиса НАПрН України.
Мета: Сформувати уявлення в слухачів стосовно питань, пов’язаних із сферою сексуальності людини, відповіді на
які сприятимуть формуванню уявлення про сексуальне здоров’я та сексуальні права, покращенню
соціального/емоційного навчання, підвищення медіаграмотності та інформаційної гігієни, і як наслідок, дадуть
змогу швидко реагувати на ситуації сексуального насильства та сексуальної експлуатації, у тому числі в Інтернеті,
та протидіяти їм.
Зміст: 1 Що являє собою сексуальне здоров’я та сексуальні права людини; 2 Значення культури згоди; 3 Які
існують виклики і загрози щодо посягань на статеву свободу та статеву недоторканність, які чатують на людину в
інформаційному просторі, та як захиститися від них; 4 Важливість сексуальної освіти; 5 Чи бути сексуальній освіті в
Україні?
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: ЗК.01. Громадянська компетентність; ЗК.02. Соціальна компетентність; ЗК.03. Культурна компетентність:
розширення уявлення та про сексуальне здоров’я та сексуальні права; розпізнання та протидія сексуальному
насильству; створення безпечного, вільного від насильства, сприятливого середовища.
фахові: 1 організаційна компетентність; 2 предметно-методична компетентність: використання сексуальної освіти
для просування та зміцнення шкільної політики сприяння здоров’ю включаючи запобігання сексуальному та
ґендерно зумовленому насильству; 3 психологічна компетентність: формування знання про різні підходи до
сексуальної освіти та їхній вплив; 4 емоційно-етична компетентність: вміння відкрито обговорювати з учнями різні
теми та питання, пов’язані з сексуальністю, відповідно до їхнього віку та рівня розвитку, з урахуванням культурних
особливостей та різних точок зору; 5 компетентність педагогічного партнерства: покращення соціального
середовища в закладах освіти щодо попередження проявів сексуального насильства; 6 здоров’язбережувальна
компетентність: використання науково обґрунтованої інформації на випадки занепокоєння зі сторони батьків щодо
впровадження сексуальної освіти.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://pifa.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам
чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


